@ F=8 —HENELANTE
D (B14a) =AK0EBRIE

m 4|\
S | TEESEENER 2 —ARNNERANENANER

(@ 1 ) B 2 = a4 I 3RBE AR I N-FapN
EREWE LK | o 5. M 2
w22l ZETESIEBREIR 1M BE ISR §-5-10
AR | -
M= - = A= BERMR
fiRSETAS BE NR  BLR = Pl = R BRTS 7

~/ HREH, A1 3-26 * a~ b~ ¢ FFRAABC LA~ LB~ £ CHIEHEE -
o §40 T 25 T DL L .
f B - e
Hi T = £ AT R c )
BRI =
Bl e A - C
o 7 2 B BB _
R I i 4438 1t 520
CAREERAS R s A B 2 RO BE R L ELARRERE B 0T - (R LA S -
LB R

bAc>a oo )

cta>h oo ®

A=A EERMERNAMAMRE=ENER -
HO ~ @=DHARF a>c—b 2 a>b—c>
Bl a> | b—c| -
FEEbH> | c—a |
c>|a—b]| -
e - —BRERmERNE - HigHEI\WE=E81E -

ik O —AEN=ERERE

| EERERGE | < BBk < HEEHEENH -

03

» £e S ~
«2 ,4 BRYBER) 2;\ = Z IR Uh — nsEmE 0 EREY
"R - HE () SARNEBREE 23 o MITIABR AR o HOfE 2

Basic 3-4 A2 ®B3 ©4 OS5
w G R AHRE A
34

172



12

3-4 =BILRERREG @

FRof) =mrmeznARE=2nERED mozk

90—2< q <9+2 < |FEMBENE | <E=BHE < IEMEEN
A L 7< a <11

KBy a 2588 -
Filla AJLUE 8910 °
K] Fh RS o H2E 3 1 -

EOED
1 CAIRT AR B R ARy 5 A% 11 2853 » I FoUMIERELER T

H—E=AEN=ERANZE 2 2D IAD a7 - Ha BB
AR LR o B ZDE ?

s SIS SRR 7 (e
W69 /% BISAR 0087  DF AR
B SBER 0 A -
11—5<a<11+5
FrLl 6<a<16
FILCHR BRI a H 6.9 453 ~ 15 A%+ 5%
Frr L% (A)B)D)
A BRI 5 A5~ T A5~ Ca—2 VA5 -
g K o Wi -
T—5<aq—2<7+5
2<a—2<12
4<a<14
fina&
25 ‘} — =N s = -
¢ = ZER R US — noEkE o B 1
L B SRS BEAIR S A% 9 A% ~a A% » K o HEE -
4<a<14

2. CHRIFIARERHIIRE AR 3 807 ~ 4 80y » R HIWR—{E#RE & T LA
?

505~ 6.5 25

18 R B (B R — I8 = A 7

50

VAYANEN \T-L\

3
<

EYRAY

~/ BBEH

= AT | (LR
Ry | <=8
MR <EERZER
ORIINEERE i G
=

I ===x=
= o] FHI 155 15 7E

B0
FARIER

= RARER 0 R
SRR 3 AN~ T
NG ~10 5
a] DUER—1H =4
A
%o AA Ll HE
34+7=10 - L@
ERKPBE =&
% o

173



~/ B

n Rl - IGRAREE SR ET
s Al E A LU R —
=i » WAk
— -
& oa BEREAR
%0 Sy —FEIEIE
(Db+c<a
(2)b+c=a
3)b+c>a

m 2 fim A 5 F fi ER
H MBI 11
TRERETRLE o

174

@ F=E —BINENILEE

=HRE R = BRRY R
TR AR R MBS = AP =3B REATR - N i A & ik
B > —IRARB B IR (R A REE i —E = -
BB =B REE R o~ b o (RER o WIRBHRE) - AT
orlET o — R Ry o HRREL - For I LARR B RS R B - b > e =
Fo~ P - SRIEEAE RO RAN 3R+ CRIFERCHI(: 11 $#24F)

HE)
| S B o
MEE AR » FEIY
pt o< —\ /
c<a //;>\ /<;: WEFE -
l'al
///' R 5 B A
¥ bte=a 7 Ty o BUREL L - FEER
< =T -
a
j— = AL R B AR AR Ry
Eb+c>a / \ a BIFREE | - "TDUERK
EVIA
a
| BB AR
Edn 4R dn RSB R kAR R Bl
BTN A—E=A -
/3]
Y Y \ o
JF TEEH|UY — ngEskE [, EREY

» NABC W' » 35 AB =4 *BC =6 » H AC WIREEFEE » 5K AC BIRTRENE -
3747526272879




3-4 =BILRERREG @

8 o) =mE R = R 6D RS p4s BEE |
THIZHEE A - WREALEA=ABFEN=8R ?
(4~6~7 (2)4~7-3 (3)4~2 7

(1A 4<6<7
g H4+6>7>
FrEL 4~ 6~ 7 A[LMER=APIN =8k - AY———-
(2)FHA 3<4<7 > 'z’:n% SAIRERALIE o
H3+4=7"
FREL4 ~ 7~ 3R LMER =M =EE -
Q)R 2<VT <4
H2+V7 >4
FRLL 4~ 2 ~/7 AILMER=ABIN=8E -

D RO - BT RS SR  (fR
Bws 67 WHIA 5<6<7» H.54+6>7
= (B)10 ~ 20 ~ 30 FREAS ~ 6 ~ 7 AJLMER =APIN =8k -
©4-~5-v1T BHR10<20<30 > H10+20=30
FIELL 10 ~ 20 ~ 30 RafBUfER = A =585 -
CHMR VI <4<5+ HVI11 +4>5 >
FRAVIL ~ 4~ 5 AJLUER =AM =8 -
52 (A) ()

% ENE

L%{% R RTERN A - (eE N EFSEED IS S IR -

— B4 (Isaac Barrow * 1630-1677)

PIIEE

O‘ = = B b — meEmE  EERE 2

n oA - R AT LR = AP =8 2
(4)0.2~0.3~04
1.1 .1

(B)j 3 6
(©V35~v45~V55
D)3a ~ 4a > 5a(a>0)

(A)(C) D)

~/ BBEH

m FIJFH T4 2 A ok
FERR B IR BRI AIR
1 e B #R B Y =
B > SA] LU R —
{6 = Ak E
WETE -

PETEY
= 01 B 156 24 |
= 04 FEI 1 26 25 |
= 08 FEI 1 26 27 |

175



@ BTE CATMESE

CizmEl) | ERE)ZARmEIMARESENER ED

= FIA T =AIDATR MaE - BE—ERRESARNAR - 285
s« = A TS B BELUSRSST S EEARTE - BB
S5 1 OB e L B VR S SRR s 7 A
(HIEEEH o A BERE C BELUBRFET S AR ARITE - 2NRM

= il 3 S A BC L8 D Z54858 » B AC B2 BD & »

A% AB=x° AC=
BD=y’» CD=z"
Hl AB+BD=x+y

HIFEITERVIERELLE R 7 B

— 4B+ AC » AC+ @ REITENESEE AB + BD =4B + AC < ACHBD %K
Ch=y+2=BC> & /[ FEHUBEEER AC + CD =BD+CD <~ iC 5 5D 55
Y AB+AC>BC > v I e

i AB+BD>AC+

CD > AEIFHEN AABCH >

BREf R o AB+AC >BC » <— =BEIEMERNARE=ZZ0R

Rl B TRENTEE R R -
Deexa
= 99 ELHI 1 55 34 RE

BEZ1E P45 BEHEE 3

B GEED
aniE » AABC vh B4 AD=CD > c
16 FIRZERPEA >~ = 8 <>
LULE#E AB 1 BC BIK/N » /\
4 DB
fEABCD |

" CD+BD_ >  BC(=MAATEREENFIARE ZBNE) -
X 4D = CD (B4

.AD+BD__> _ BC -

Bl 4B__ > BC -

[Pu
B

n "p

5 N N Paang B St
@) [mrnEs) 9 EA1E3ME  ERA3

= BESASRAHEE 27 [B] () ) m A1 » R O 5 S 8 T 3 i A A8 T o — 1
AHE > AREHEHR AN > H r R S R A 5 1 B 19K
B 2~3 460 ELABBBRAAIGRAY A a1 ] S o 35
PR AR A e R R ACHE o B R
Bt S (] 2
A5 ®6 (©7 OI10

176



3-4 =BILRERREG @ |

58 4 AN BEREEI KR

HRBENIEIR 8-5-10
A& 3-27 » AABC BATE=AK » 21 A
& LACB WA KRy L1=2A4+ 4B - H
LA~ LB WEBEGEIES > FiblZ1> 24 B
Z1> /B - it » Z AN E— 1

A -

3-27

@Q%ﬁkﬁ’s&—lﬂq%‘ﬁ
2NE » AABCH > Q BhfE AC £ PEEBO £
L8 £1 2 2270 L4 BOK/NEAR

/L1 52E ACPO RIS
LL1> /20

L2 52 AAOB WIS
SO L2> /LA

Ktk 21> 242> /4

0o

EOED
INiE - AABC Ry SWE=F4 » AB=4C -
& pite BCWIEES I > Ml /B~ 2D
K/NBFR » WERBHH B -
" AB=AC ../B=/ACB
X £ ACB By AACD W41
.. ZACB> /D
Ws/B>2/D(." ZB=/ACB)

D

/D & =800 — mramE , =56 4
((a))w 4E » AABC RIE=FF » E B5(F BC & » D BifE
BCWIREEAR L » QTN ER AERA ?

A L1 B L2 ©«L3 D L4

(B2 )i = fa Tt
O f K A —
SEE

~/ B2BH

m BB T LI R
AN i el
A LAE A Tot AR
AT — %A 1 I
TG - B RN
524 58 U7 TH Y R

I ===x=
= 96 JE1HI 11 55 28 R

AT
FARISR

» — LA A RS
LI 2
K180 JF o

177



(Z8hs )i = i
6 8 R A
HII K 38 K F > 3t
VA 77 1 B0 5
HHE (S -

~/ B2BH

= Pl FH B/ N 1
AT B} A e B
ARSI

EEEY
= 102 FEHIZE 30 &E

178

| @ FE=8 ZBENELRITE
e N—
SUPS- - pN=
£ 2-2 FH Vo EERATE DA FEE = AP MRERAEE - (B2 —
= » HAEMMEEANER - RS R 2T AYIRE LR E 2
J0E 3-28 » FIFEHRRETHE AABC » Hrh AC>BC » HRIE £ B Tl L A ERifE A

HEENER 8-5-10

WRAIE LA E 2
BAE c c c
A B 4 7> R B 4 ) B
3-28 3-29 3-30

4iE 3-29 » KBy AC > BC » Filla] LU BC 8% AC & - 15 B B&1E
AC F9—B5 E > HFE4E CD B AB M2 D B - ARG EMREESE - Wi A
BRFRRE Fe B A& 3-30 ©

KRy £ CED £ ANADE BJ9MNE » FiLL L CED> £ A4 -

XKk /B =/CED " FfiLl/B> /A~

bR » AABC T » #54C > BC» HIILB> /A -

sx IO RKiEHKHE

E—EZABF - EAREERFR > BEEGEPTHG ALERX -
@exi%;zjj;ﬁ, ESZEE P46 HEE 4

#0@ » AABC H > AB ~ BC ~ AC BIRED R
£ 111315 » k& L4 LB~ ZC BIK
N - ! c

13

NABCH > " AC >BC > 4B >
B /B> 4> 20 ~ xEEAE

&3
20 ‘x S - ~ oy ]
¢ = EZER U — EnEieeE =Hehl 5
_ A D
w JIE » LA= /BDC=90° » AB = AD °
BD=36°CD=35" kL1~ L2~ L3 1Y 36 35
KB - | \
23> /1> /2 B 2 @



3-4 —ERNEERE @ |
8 GEED L mmEi
. AABCH » AB=6 > BC=7+ AC=8 > Hll£A4~ /B~ £ CWh—fEfam/?
/C
9. APOR' » PO=11' OR=8* PR=8 ' HI/P~ 20~ ZRW—{EfaERA ?
/R
ik [6 6 ESTE BN
H0B » AABC BIE=@J > D25t 4B L+ - 1 . T@E?ﬁgﬁ 2
g L1~ 22 BIK/NEAR Dl 7 - H h
B 2 C
K%y D BitE AB |- » FflLAB >BD - @ ire
Ktk BC>BD - WA % R 2
£ ADBC 1 » B 60 o
KiEs BC>BD » FliLL £1> /2 o < KiE#iAs
DEED
4@ » TFH ABCD v » EBSEAD I » B ¢
St Hi 2 1 F22 HAY MBI - ’
87 1
""AB = AD: 4 E D
AB > AE-
S/Z1 > /2(HEE KEBEHKA o
3 Y, . -
JF EEEAIG — EnEsE o BEA 6
= JlI[& » ABCD BIES T - FIAT RSB KA1 mE D C
HHE 21 Fl1 £2 R/ © 1
HthA
AE> AB= AD(ABCD BIESiE) »
1E AADE 1 » FUR KSR ML AN
B21>22( AE> AD) ° 4 B

179



(E8ha )3 2 = f
P EN
KF S - i LR
9877 v B S A

5 -

~/ B2 E

= I FH B/ N B i
AT IER AR A
BIRIE -

= £ bt R B R
o At AT 22
KRB » 1E
EHA=AH . K
PBRHE KMl -
HFHE R e
H A 8E AR
* o

@ER
.ﬁﬁiﬂ}mﬁ
w3 A A R B K
TEH o
EEE-HEA
—AE  HikK
ORSFRIE i S
RHJET -

180

| @ £=8 —HENERIEE
AN TN S

ATE 2SS - E—E=A Tt - HEREAEE - QK2 Fr iy
PR - (Gt - fE—E=Ah - B EREAAEE - 0SS R A A
AW — 1 b = 2

qrEl 3-31 - FIF BT AABC » HpZ4> 2B - HBIE BC Fi1 AC Wi—1#
BHRE 7

EAEE R
C

3-31 3-32 3-33

e 3-32 0 A EORKEEE - i B BB 4 BRBAEF - HIFERGLE DE - Rk
ORI - 3035 HHARBAAR B R B - 401E] 3-33 -

KBy £ DAE= £ B » FiLLADAB F<EE = » K AD=BD -

fENACD T 0 [KIEy AD + DC > AC ( = TENERNAIKRE =8 ) -
FffLL BC = BD + DC = AD + DC >AC -

WELEH# » AABCH » 5 /44> /B> H| BC > AC -

A 'k%%k%
E—EZAK Y o 28 S8 A TRE 0 AR K A PTH e E Rk -

ESUc
‘lﬁﬁﬁE
130" —60° —90° BYELFA=Falpth » W FFTaREERIE 2 B 2
C!E%o

& K E A=A =EAAYT  BEARK -

03

2 ‘ - -t N ke ~ -
«:;‘ = 2 0B UG — nEsREE 0 EEH) 7

((A))m AABCH » £4=40° > £C=75" » HIAABC B KB B 2
(A) AB (B) AC (C) BC (D) FREREE



3-4 =BILRERREG @

@ekﬁ%}*% BEZEE p4c BERE 5
AABCH » LA=60" * LB=62" > )
tE#% AB ~ BC ~ AC =32 RRIA/NEAR o A
B 62" C

KR = AP AR 180° »

Fibl £ C=180" —60° —62° =58° >

=N REVNEy £B>ZA> LC -

FIFAARAEABNMEE » HELENREEHAE]/NE AC > BC > 4B -

0o

BESEIF P4 BIEE 6

ESCEID

a0k » V92 ABCD H 0 £1=60° » £2=55" > 4
/3=60" » /4=65" -

(1) b8 AB ~ DA R BD A/ INBER - AEEHAECEE D

a (D& £ 4=180" —60° —55° =65° B

&  FusD>Di>aE-

(2) EL#E BC ~ CD 1 BD W9 R/INBIAR » ATAAELE - ¢

B R E 2 Cc=180° —60° —65° =55° » il BC>CD>BD -

v

(3)22(1) ~ ()58 » 551! 4B ~ BC ~ CD ~ DA F1 BD Hyk/NEE -

s (3)BC>CD>BD>DA>AB °

W
I8

::2;3 103 BESE 20 & Ea 7

(D))= 4NE » H—AABC » 5 LL B BIEIL » AB REPKE
5 > 2 BC 1> D B o LA ¢ BEID » AC REPREEIN -
X BC X E B o ¥ ZB=40° > £C=36"> HIRAR 4D ~
AE ~ BE ~ CD WK/ NBRTR » T 5IAI & 1ERE 2

(WAD=AE (B)AD < AE (OBE=CD [D)BE<CD el D

! sE8)
= 00 JEMHI 11 25 5 #E

=01 FEHI 155 6 7

= 94 FLHI 1255 29 E
= 99 L3I 11 55 28 @
= 100 FEHI 155 32 78
= 103 G5 20 #H

~/ BBEH

EPEREEAE - TR
EERA ) B TR
ZE NG BN
H o WIHAER—{E
— AR

181



~/ BBEH

w ZOE2E > AN AR
ekt E BH 1 2 {1
A

w B R A AL
By > HILHER
wgh - Bl - Wy
HIRFEFEL 73 £ ~ LL
L SESEN e
77 ) i A B 1
F o B AE {F R
T E B -

n EIERE T2 H
il 4 <

182

= @ F=E —BINENILEE
<) IEIREE

EAHEEETE 12 Bh 10 03] 12 Bf 20 0HEF2 - 4E 3-34 » BgE ERigtryse
IS - MkEet JHmEL 4 81 THIRIV R BE L & BI85 0 5 SOEskER - fEIs
SHEUREL S 31 THIRRY FEBE IS (SIS - Restays A thgr g -

\ / \ /
TR ) 112
10 l//z 10 2
-9 3- —9 3-
Ve 8 4\ Ve 8 N
7 ¢ 5 7 ¢ 5
3-34
GGB =SS AORRSTER ST AR E = F T (A0 3-35) » i LA
FE ] DI BB
HENABC BEEADEF vh » EE1AB =DE * AC = DF >
() £LA< 2D BI|BC < EF »
(0¥ BC< EF»Bl/ZA4< 4D -
B{ E
C
A D[ :
3-35 F
e _Eﬂiﬂmﬁ@ﬂiﬂ
A= A e R A E AR SR
(1) iBén 3 : eIk ATHF  AlRARKRE  F=83ak -
(2)i#iRte T : H =B FAAF AE =8 kL FHY AR
/J—\ o
o\ - e
= E R G - EREsE 0 Eiew
= & > D /& BC WHEL s AB> AC » HL#R 21 Fl1£2 Y A
KNG © %\
21> 22 e 1/2 .
D



3-4 =BILRERREG @
ik [ 8 Fietibat::

2@ DB BCHIHEL» L1> 42
Eb#G AB KN AC BIK/INERTR o

A 4
B " D D = C

TEADAB BLADAC i -
""DA=DA -
DB = DC » < D 2 BC yh%
L1> /420
J.AB > AC ° < IBIRER

ECED
E%DAABC%DADEFEP AB=DE * AC=DF » 1 F¥I|Z2k& I A
> =< o RSB AR A NRRGR ©

()#&2L4> 24D HIBC__> EF -
() #2L4=4D HIBC__= EF-
(3) % BC>EF > Hll/4_> _/D-
() #5 BC=EF > Hl/4_= /D~

O\ . .
= = B G — EREsE | B s
= JIfE » AABC BlAADC W1 s AB = 4D » ¥ BC #ll A
CD B R/ NBRTR »
BC> CD
B C
D

~/ BB
CESCIE B
({HANEZEHH )
# ANABC W =38F
Ba-b~c
(W)E *+b° <>
HIAABC FBdtif
A o
()& o +b°=c">
HIIAABC BHE
=AE o
B)Ea*+b>>c"
HIAABC 8
=AE o

0
3 [5EmED)

» [EETESER 5 28 0]
m A B
» GG 3-4

n%£34

183



@) E=E SAMNESIE

o055 L s BRI @

5 R B
= Zhah — 382 g
CHEE 3+ 456 1 0 =ARM=ERME

LHELER 25~ 35 W= AMEER SR IAE 20k -
70 FRRER FT & Bk Q= ABEERERYEWBIME AL =Bk -

HY e 118 = 4 - ) | 1wl R E | < BEHNE < EERHS R -
L el 5 TETI - 5

K 2 @]AABCéﬁiizi%é%a‘b‘c’ C

346 =M la—b| <c<a+b a b

L SNy |la—c| <b<a+tec . A
25~ 35~ 70 ANRE
i s o | b—c | <a<b+ec

O =BERE= AR :
Edn AR H - e RBERERE RO RARESRE » AL =8 KT
AR —EB=AHR -

O =B BEREBIANEE
ZAWYE o A KRMET—ANEA - A

Gl 4@ > A4BC + >
/1>/A8 /1> /B-°

D‘ = ZE RIS — BavEnE | ERE%0E

s H ~ 2~ W= AN vktiifisk - = A91%¢ 4 BEREGER E Bk - {H
FIE : 4-B-C-D-E » L7 : A-C-D-E » N7 @ A-D-E » B = A ERKK

igméa}f;m ¢ D E (Fkg)
C
4 B Hievkitt
184




ISy 3 -4 =AFAEAERG @

O KBHAR
E—E=ZAKY  EARNEZLRFE S AEREKGZMEG AKX -

48 * AABC ¥ > ¢
% AC>BC> Bl /B> /A4 - %;><14\
s *
A B

O KA KE:
E—E=ZAHF  LHEREATEF > ARG ARHEHGZRERK -

duE © AABC * >
*/A> /B 8l BC > AC °

O ERTE :
& A = 8 T 00 A8 i B AR B

(AR 4m 52 22
EREGRATHAE  AIRACKRE FZE0K -
(2) 1% HE 42 € 3T
EHZrAE o AFE A kE  THOLAR
# ANABC 88 ADEF ¥ » AB = DE » AC = DF °
(1) 24< /D’ Bl BC < EF -
(2) 2% BC < EF’ 8| /A< /D~

B E
E )
A D

!
3\ EEE AL — EfERE | BRSO
= JI1[& > AABC W > Q BE(E AC I > PBSTEBO I > A

HIlZBAC ~ ZBOC ~ £BPC HIk/NEFE A 2 ©
ZBPC > ZBQC > ZBAC 2 c

ko 5= (1 82 55 15
A B

= 1234569
(S5 —RkEE
+E/N\%

185



serTiingl 3-4B%H =S
“ 5 1 ERFIA =

RS Z AR U i .
e | EE3 (D) Friainmeh - MR S A AR ? () @2

A =8 fEEs| W (070809 B 5713
i o : ©6 8 yT0T Da+2 "~ a+3~2a+3(a>0)
AR 0.7<0.8<0.9 * H 0.7+0.8>0.9 » AitLL 0.7~ 0.8 ~ 0.9 AILUER=
A =8E -
&' 2ERH) B Y 5<7<13 » H 5+7<13 FiLLS ~ 7~ 13 R LUER =M =&
= 02 LI 11 56 27 R o
= 04 FLHHI 125 18 CHA 6<8<y101 » H 6+8>y101 - ATLL 6 ~ 8 ~ V101 AJLUER=AF
= 04 LI 11 58 30 2H =8 -
= 96 LI 11 45 33 [ DR a+2<a+3<2a+3° H(a+2)+ (a+3)>2a+3 > Filla+2 >
= 07 FLHI 11 56 6 7 a+3~2a+3 A LIER=MPN—EE -
= 107 €5 18 Fir L (A) () D)
768 (2) C AP E R 223 2 4 5 « (RS AR EAT -
i WL & AT LIPHR = 2 3R P139 fll 2
A

= VIR AT —ARIEIE (2,3,4)~(2,3,5)~(2,4,5)~(3,4,5) P4 -
(2,3,4)~(2,4,5)~(3,4, 5 ] LUBt=AF -

Kk 2<3<4- H2+3>4: fLA(2, 3, 4) A LMER =M =42 -

Kby 2<4<5+ H24+4>5 FrLL(2, 4, 5) 0[LER=AH=2E -

Kk 3<4<5° H3+4>5 FrLL(3, 4, 5) [ LIER=ATH =E2E -

7e8 (3) il - ABC i+ DBHEAC | - B ALBD 5
il RIEEAE - ek REIZERs
: i 2 AR £ CHIR/NEIFR - SRP141 614
A ¢ D 4
"." ZBDA Ji ABDC W41

SLBDA__ > /C(HE> ~=-<)»
W' /BDA=/A(HH :  AABC B IE—fAE ).
SLA 2> JCUHE> =<))o

JIIEE

gﬁ% REHEER) & SEHAI - wERE , BEREFAE A

= §F1007 3-4 = [ > AABC W > LA WIFIZEMR5E BC 1> D B o 1 FHIIIZE & PR A > ~ =8k < »

» FHEEEE 3-4 A CD Bl AC By R/ BRI - A

» FENEAE 3-4 S M AEEEA 0 L3 > Ll

w B RE 34 W ZL1=22 frLlL3 > Z2- &
Kt » €D < AC o

B~ —p  C

186



MRS | EE2ME | BF

BB (@) il - 15— M RIRR | WEE -
A~ B CEBESER TR L o 8 P142 ~143 B 5~6
g (1) 3R 4B ~ BC ~ CA MIEE » A el AN -
(2) LR £ A~ ZB~ £ CHIR/NBRTR -
(1)AB=y3+4*=y25=5
BC= P14 =/T7
CA=y1’+5" =26
CA>AB>BC
(D 4B>2C> 24

=

A @;’zu » VY32JF ABCD ™1 » AB=8 * BC=8 >
CD=14 » DA=12 - {RFFIEE FHIRIE :
g (1) b £ 1 f1 22 WO R/NBRGR » WERAHEEEE -
(2) b £ 3 F1 £ 4 WO R/NBRGR » WERAAFEEE -

(3) F7=E (1) ~ ()18 » BH LABC f1 £ ADC WIR/NBTR
WA ECEE Y - =2 Pp143fl 6

(1)[KIEs DA>AB » FiiLAZ1> £2 -
(2)[KIBy CD>BC » i A£3> £ 4 »

Bz ke mas
— 05— {1 0

\ IR 0?
\ 8

A

B

A
D

)1 ~ %1 » LABC=/1+ /3> /2+ /4= L/ ADC ~

Dennn- seaes spowssE

g@/é RENEER)

" ANABCH »3/4:2/B=3:5° ZB:2/C=2:3>H| 4B ~BC “AC =B EM » G100 3 =

K/NGARES__AC> AB> BC _ °

s FEEREE 3=

» FEREIEE 3 E

» FEEECRRZES 29 ~
30 [A]

187



